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 بولس سامح سمير وهبةإعداد:  ◙

إدارة المنيا  -المدرسة: مدرسة  المنيا الميكانيكية الفنية الصناعية بنين نظام الخمس سنوات  ◙

 التعليمية.

بإدارة المنيا  التكنولوجي أ/ أمال عبد الفتاح داخلى ــ مشرف الأيسف بقسم التطوير إشراف ورعاية: ◙

 التعليمية.
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 الإحساس بالمشكلة : ◙

ــ و او ش  ٓـ ــ    ــى شه ـ ــّ  ةـ ــيف ًـ ــأل  شعأوـ ــأص ش ِـ ــشا   شنحلقـ ــيش  شاـ ــأف افـ أبشين، وفـ

 وشلأًأكّ ش وغٌة، وشلأًأكّ شهص ت شهوووي إهشٔأ ، وشهتي يلوْ ًّ انةأبٔأ ًأ يأجي :

 .َع َ ً يفة اًأكّ شلأهغأ 
 . َو وبة شنحديشج وُقى شلأهغأ 
 . ع َ ً يفة اًأكّ ش  ٓأبشين ش سوخين 
 . ع َ شه وٍ بمدططأد شه  و 

 صياغة المشكلة : ◙

ة وشعأويف وشلأًأكّ شهص ةة شهوووي إهشٔأ كشف يملّ شهحغوت  عوى شلأًأكّ ش وغٌ

 ًّ خلاي افيش  شاشا  وْ وفأجٍٔ ؟ 

 الهدف :   ◙

جصــٌشٍ  وبــود وــغًّ ُســةشنأ يملــّ اْ يقــوَ بأعٌــأي كــرًّف ، ًِٔــأ : شنــحديشج شلأهغــأَ  

 ( ًتر، وشهحجسس عوى ًوش ع شه  و.1111شلأ ضشة ًّ ب   اكري ًّ )
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 عليه عمل الروبوت :الأساس العلمي الذي يقوم  ◙

   ف شهيوبود عوى شهحدفي   شلأًأكّ شهصخيشوية عّ ليي   ط ـة  ٌـأ) )هوٓـة    

بووْ شهصخيشء (، يملّ اْ يسًّ عوى شلأ ض ونـط  ش ـأء ، يٌـي ُفسـٕ عـّ لييـ  إوـ ش         

غأزشد ًِوًة ، وكٔيبأء بأهسط  شلخأ جي ، يملِٕ اْ يينى وو ف ًةأشيف ًّ ًو  ٕ عـّ  

ٌى بموجأد شهيش يو؛ لأْ ًوجأد شهيش يو يص ت شهحقـويا عوشٔـأ  ، وجٔـأز    ليي  كأًًّش ج 

، وشهيبــود ي ٌــى  وشــة شســشة هقــخّ nrf2.4ghz تحلـٍ ًــّ ب ــ  عــّ لييــ  ا  ويِــو ،  

 شهةطأ ية .

 الفروض البحجية : ◙

  .ع   شه جى لا يؤذي عوى نيعة شهيوبود 
 ي يؤذي عوى نٔوهة حيكة وتحٌى شلأوزشْ.ع   شه ج 
  ٍشلخوشة شهقٌسشة يؤذي عوى جٔ  شلخوشة ونيعة شهقخّ.حج 

 المواد والأدوات :  ◙

 -بطأ يـة هشرشوًـة ـــ  شـيشل  اهوًِشـوَ ـــ  ٌـأ)        -خقـت    -خوشة شسشة   -ا  ويوو اوجو

           ليص.                                         6ًفحأح  -جيشُزيسحو    -  Nr24201   -انلان جووشى  -بلانحشم  -ًيوحة 

 

 ضبط المتغيرات أثناء التصميم :   ◙

 . غشأث اش ة شهقٌس يؤذي عوى ع َ شخّ شهةطأ ية 
             ع   شه جـى وجصـٌشٍ شعـأو  شهـتي تحٌـى شه جـى جـؤذي عوـى حيكـة شهيوبـود   شهيًـأي

 وشهصدو .
 .  حجٍ شه جى يوذي عوى    ف ش وجو 
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 الإجراءات :  ◙

    نـٍ   17غـيض   _نـٍ   01لـوي   –نـٍ   7تمخ وِأعة جسٍ شهيوبود ًّ شلخقت ) ش جفـأ– 
 جٍ  (. 811إلى  011وزْ ًّ 

  لذيكًأ . 10جيكشت 
 . بيلدة شلأ  ويِو هوحخلٍ بأهيوبود 
  جووشىnrf 24101 . 
 . تم عٌى ًسحق ي هوٌأء هحقغشى ش يشوح اوجأًحشلشنأ   ش أء 
    وشد (. 11،ا  ويِو، انلان جووشى ، خوشة شسشة  تم عٌى شهييمود ًّ: ) جسخ بو 

 

      

 النتائج : ◙

شهحووى إلى  وبـود يسـأع  فـى ب ـع شه ٌوشـأد شه سـليية، ًِٔـأ: شهلقـف عـّ شلأهغـأَ ،           

وشخترشق شلأًأكّ شعأويف ، ويملّ شهحخلٍ بٕ عّ ب   ، ويملِٕ شهسًّ عوى شلأ ض ونط  

 ش أء .

 التطبيقات : ◙

ي ٌى  شهيوبود عوى شلح  ًّ وفأف افيش  شاشا ، وخبرشء جفلشم شلأهغأَ ، ويحٍ جصـِش ٕ  

 ًّ ًوش   خشصة شهرٌّ وغًّ ًلوفة ًّ خأًأد ًحوفيف فى شهةشئة شعشطة .

 التكريم : ◙

 تم جلييمٕ ًّ شأأد شلآجشة  : 
   ( ــة ش وٓــوبين ــأ لاكحقــأص و عأي ــأبع  يكــز شهح  MDCCGإ ش ف ًيكــز ش ِش طــويي ( شهح

( 1110شهحلِوهوجي بم ييية شهتربشة وشهح وشٍ بأ ِشأ؛  قأ كحٕ شهف أهة فى ش  يض شعوى )

 (.  ISEF 2015  يض شه ووَ وشلهِ نة ش صيى ) 
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   ســـٍ شهحطـــويي شهحلِوهـــوجي بـــا ش ف ش ِشـــأ شهح وشٌشـــة؛ هوٌقـــأ كة شهف أهـــة فـــى ش  ـــيض 

 ش ِشأ . ( بمخأفظة ISEF 2018شهحٌٔش ي هو ووَ وشلهِ نة )
  إ ش ف  ســٍ شهحطــويي شهحلِوهــوجى بــا ش ف ش ِشــأ شهح وشٌشــة؛ هوٌقــأ كة شهف أهــة   ش  ــيض

 ( بمخأفظة ش ِشأ . ISEF 2019شهحٌٔش ي هو ووَ وشلهِ نة )
  إ ش ف  ســٍ شهحطــويي شهحلِوهــوجي بــا ش ف ش ِشــأ شهح وشٌشــة؛ هوٌقــأ كة شهف أهــة   ش  ــيض

 ( . ISEF 2019ي )شعوي هو ووَ وشلهِ نة  ش صي

        

 

    

 

 

 

 

 

 

 
 


